

REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE **COMPAÑÍAS**

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

AÑO

2010

SC.NEC.121977.2010.1

ÓN SOCIAL												_				-				_	
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL		RUC											EXPEDIENTE								
	0	9	9	2	4	4	1	9	1 7	0	0	1	1	2	1	9	7	7			
FORMATICAS C.A.																					
CANTÓN:					CIUDAD:								PARROQUIA:								
GUAYAQUIL	.]	GUAYAQUIL								TARQUI											
*								1	NUMER	:O:					PIS	0/0	FIC	ΝA			
BOSQUES DEL SALADO FRENTE A URB.CIUDAD COLON								MZ 301 8.1					1 LOCAL# 8								
								7	reléfoi	NO 1		0	4	2	3	8	7	6	6	O	
AV. JAIME ROLDOS								7	reléfo:	NO 2		०	9	6	0	3	4	2	8	5	
						ī	7AX			٦											
EDIFICIO o C. COMERCIAL:							CORREO ELECTRÓNICO:														
BOSQUE CENTRO								mherrera@solucioneshs.com													
ACTIVIDAD ECONÔMICA PRINCIPAL:								COD. A								CT. (CHU 4)					
												-									
IMIENTO DE SISTEMAS	DE INFOR	MA'	TIC	A Y I	RED	es d	E C	ON	IUNICA	CIÓ	N				J	620	2.2	0			
	CANTÓN: GUAYAQUIL D FRENTE A URB.CIUDA AV. JAIME ROL IAL: A PRINCIPAL:	CANTÓN: GUAYAQUIL D FRENTE A URB.CIUDAD COLON AV. JAIME ROLDOS HAL: A PRINCIPAL:	CANTÓN: GUAYAQUIL D FRENTE A URB, CIUDAD COLON AV. JAIME ROLDOS HAL: A PRINCIPAL:	CANTÓN: GUAYAQUIL D FRENTE A URB.CIUDAD COLON AV. JAIME ROLDOS IIAL: A PRINCIPAL:	CANTÓN: CUUI CUU	CANTÓN: CUUDAD GUAYAQUIL D FRENTE A URB.CIUDAD COLON AV. JAIME ROLDOS HAL: A PRINCIPAL:	CANTÓN: CUDAD: GUAYAQUIL O FRENTE A URB.CIUDAD COLON AV. JAIME ROLDOS HAL: A PRINCIPAL:	CANTÓN: CUDAD: GUAYAQUIL O FRENTE A URB, CIUDAD COLON AV. JAIME ROLDOS HAL: A PRINCIPAL:	CANTÓN: CANTÓN: GUAYAQUIL D FRENTE A URB,CIUDAD COLON AV. JAIME ROLDOS IIAL: A PRINCIPAL:	CANTÓN: CUDAD: GUAYAQUIL NUMER D FRENTE A URB.CIUDAD COLON AV. JAIME ROLDOS TELÉFOI FAX CORRE A PRINCIPAL:	CANTÓN: GUAYAQUIL DEFRENTE A URB, CIUDAD COLON AV. JAIME ROLDOS TELÉFONO 1 TELÉFONO 2 FAX CORREO EI Mh	CANTÓN: GUAYAQUIL O FRENTE A URB.CIUDAD COLON AV. JAIME ROLDOS TELÉFONO 1 TELÉFONO 2 FAX CORREO ELECT mherre	CANTÓN: GUAYAQUIL O FRENTE A URB,CIUDAD COLON AV. JAIME ROLDOS TELÉFONO 1 FAX CORREO ELECTRÓ mherrera A PRINCIPAL:	CANTÓN: CIUDAD: PAR GUAYAQUIL TAB	CANTÓN: CIUDAD: PARROX TARQU TELÉFONO 1 O 4 2 TELÉFONO 2 O 9 6 FAX TARQU TA	CANTÓN:	CANTÓN: CIUDAD: PARROQUIA: TARQUI TELÉFONO 1 0 4 2 3 8 TELÉFONO 1 0 4 2 3 8 TELÉFONO 2 0 9 6 0 3 TARQUI TARQ	CANTÓN:	CANTÓN:	CANTÓN:	

NOTA: 1.- El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

2.- Se deberá imprimir dos ejemplares del presente formulario

REGISTROS DE 0 6 JUN 2011 Adriana Carreño

DECLARACION: El administrador de la compañía, declara que se responsabiliza por la veracidad de la información proporcionada en el presente formulario en cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 20 y 23 de la Ley de Compañías, normada en "REGLÁMENTO QUE ESTABLECE LA Información y documentos que están obligadas a remitir a la superintendencia de compañías, las sociedades sujetas a su CONTROL Y VIGILANCIA".

FECHA DE PRESENTACION:

AÑO MES DÍA 2011 0

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

MARIO HERRERA LOPEZ Nombre:

Identificaciór '0919246967